



Рязанка признана виновной в причинении смертельного ранения сожителю



Собранные Железнодорожным межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жительницы областного центра, 1989 года рождения. Она признана виновной в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 1 января 2021 года в ходе бытового конфликта на фоне алкогольного опьянения потерпевший разбил принадлежащий сожительнице телефон. Женщина нанесла сожителю несколько ножевых ударов, повредив бедренную артерию. От полученных ранений мужчина скончался.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

07 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1779466>